
В Кемеровской области раскрыто убийство женщины, подозреваемым оказался 13-летний подросток

16 февраля 2010 года, в городе Юрга в одном из частных домов было обнаружено тело 34-летней женщины с ножевыми колото-резанными ранениями. В ходе следственно-оперативных мероприятий установлен подозреваемый в совершении преступления, которым оказался 13-летний подросток, ранее уже совершивший преступления различной степени тяжести.

Установлено, что подросток был знаком с потерпевшей и пришел к ней в дом с целью найти что-нибудь ценное. В результате ссоры нанес 10 ножевых ранений. В связи с недостижением возраста привлечения к уголовной ответственности, вынесено решение об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении подозреваемого.

Собранные следствием материалы являются основанием для направления подростка в ЦВИНП — центр воспитания несовершеннолетних преступников. Суд удовлетворил данное ходатайство. Кроме того, следственным органом внесено представление на имя Главы г. Юрга о непринятии мер отделом опеки и попечительства Администрации города, а также внесено представление на имя начальника ОВД по городу Юрга о непринятии мер отделом по делам несовершеннолетних.

19 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/807086>